

HRVATSKI NOGOMETNI KLUB ŠIBENIK s.d.d., Šibenik

**IZVJEŠĆE
O OBAVLJENOJ REVIZIJI FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA
ZA 2022. GODINU
SUKLADNO PRAVILNIKU HRVATSKOG NOGOMETNOG SAVEZA
O LICENCIRANJU KLUBOVA**

FINANCIJSKI KRITERIJ 2 ZA LICENCIRANJE KLUBOVA

F.02.

ODGOVORNOST UPRAVE ZA FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE	1
IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA O FINANCIJSKIM IZVJEŠTAJIMA HNK ŠIBENIK s.d.d., Šibenik ZA 2022. GODINU SUKLADNO PRAVILNIKU HRVATSKOG NOGOMETNOG SAVEZA O LICENCIRANJU KLUBOVA	2-4
FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI I BILJEŠKE PROPISANE PRAVILNIKOM HRVATSKOG NOGOMETNOG SAVEZA O LICENCIRANJU KLUBOVA	5
Bilanca	6-7
Račun dobiti i gubitka	8-10
Izvještaj o novčanom tijeku	11-12
OPĆI PODACI	13-14
ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE	15-19
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE I	20-21
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE II	22
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE III	23
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE IV	24
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE V	25
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE VI	26
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE VII	27
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE VIII	28
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE IX	29
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE X	30
POTENCIJALNE OBVEZE	31

Odgovornost Uprave za financijske izvještaje

Uprava Društva je dužna osigurati da financijski izvještaji za posebne namjene za godinu koja je završila 31. prosinca 2022. godine budu sastavljeni u skladu sa Zakonom o računovodstvu i Pravilnikom o licenciranju klubova Hrvatskog nogometnog saveza, tako da pružaju istinit i fer prikaz stanja HNK Šibenik s.d.d., Šibenik (u daljnjem tekstu: Društvo), kao i njegove rezultate poslovanja za navedeno razdoblje.

Nakon provedbe odgovarajućeg istraživanja, Uprava opravdano očekuje da će Društvo u dogledno vrijeme raspolagati odgovarajućim resursima, te stoga i dalje usvaja načelo vremenske neograničenosti poslovanja pri sastavljanju financijskih izvještaja.

Odgovornosti Uprave pri izradi financijskih izvještaja obuhvaćaju sljedeće:

- odabir i dosljednu primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika
- davanje opravdanih i razboritih prosudbi i procjena
- postupanje u skladu s važećim računovodstvenim standardima, uz objavu i obrazloženje svih materijalno značajnih odstupanja u financijskim izvještajima i
- sastavljanje financijskih izvještaja pod pretpostavkom vremenske neograničenosti poslovanja, osim ako pretpostavka da će Društvo nastaviti poslovanje nije primjerena.

Uprava je odgovorna za vođenje odgovarajućih računovodstvenih evidencija, koje u svakom trenutku s opravdanom točnošću prikazuju financijski položaj Društva. Također, Uprava je dužna pobrinuti se da financijski izvještaji budu u skladu sa Zakonom o računovodstvu i Pravilnikom o licenciranju klubova Hrvatskog nogometnog saveza. Pored toga, Uprava je odgovorna za čuvanje imovine Društva, te za poduzimanje opravdanih koraka za sprječavanje i otkrivanje prijevare i drugih nepravilnosti.

Za i u ime Uprave, 30. ožujka 2023. godine

Željko Karajica, član uprave, direktor
HNK ŠIBENIK s.d.d., Šibenik
Bana J. Jelačića 9a
22000 Šibenik
Republika Hrvatska



**IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA
o financijskim izvještajima za 2022. godinu sukladno Pravilniku Hrvatskog nogometnog saveza o
licenciranju klubova**

Za Hrvatski nogometni savez

Mišljenje

Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvještaja za posebne namjene Hrvatskog nogometnog kluba Šibenik s.d.d., Šibenik (u daljnjem tekstu „Društvo“) koji obuhvaćaju izvještaj o financijskom položaju (bilancu) na 31. prosinca 2022. godine, račun dobiti i gubitka, izvještaj o novčanom toku za tada završenu godinu, kao i pripadajuće bilješke uz financijske izvještaje u kojima je iznijet sažetak značajnih računovodstvenih politika i ostalih pojašnjenja.

Prema našem mišljenju, priloženi financijski izvještaji za posebne namjene istinito i fer prikazuju financijski položaj Društva na dan 31. prosinca 2022. godine, njegovu financijsku uspješnost i novčane tokove za tada završenu godinu u skladu s Pravilnikom Hrvatskog nogometnog saveza o licenciranju klubova (u nastavku „Pravilnik“).

Osnova za mišljenje

Obavili smo našu reviziju u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima (u nastavku „MrevS“). Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u našem izvješću neovisnog revizora u odjeljku o revizorovim odgovornostima za reviziju financijskih izvještaja. Neovisni smo od Društva u skladu s Međunarodnim kodeksom etike za profesionalne računovođe, uključujući Međunarodne standarde neovisnosti koje je izdao Odbor za međunarodne standarde etike za računovođe (IESBA) (IESBA Kodeks), kao i u skladu s etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju financijskih izvještaja u Republici Hrvatskoj i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s tim zahtjevima i IESBA Kodeksom. Vjerujemo da su nam pribavljeni revizijski dokazi dostatni i primjereni te da čine odgovarajuću osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Značajna neizvjesnost u vezi s vremenski neograničenim poslovanjem

Skrećemo pozornost na Bilješku 1. u financijskim izvještajima koja opisuje poslovne rezultate i financijski položaj Društva. Društvo je iskazalo gubitak za 2022. godinu u iznosu od 14.449.440 kuna (2021.: gubitak u iznosu od 8.341.132 kuna), gubitak iznad visine kapitala u iznosu od 29.914.932 kuna (31.12.2021.: 15.465.491 kuna), a kratkoročne obveze su za 26.351.804 kuna veće od kratkoročne imovine.

U veljači 2023. godine došlo je do promjene vlasničke strukture Društva. Većinski vlasnik se uključuje u proces restrukturiranja, i odnosi se na priljev novca zbog izvršavanja obveza dugovanja nastalih iz prethodnog razdoblja, te ulaganja dodatnog vlastitog kapitala za dugoročniju likvidnost kluba. Nakon provođenja navedenih mjera, obveze bi se svele na razinu koja bi omogućila poslovanje i vraćanje obveza iz redovnog poslovanja. Naše mišljenje nije modificirano u vezi s tim pitanjem.

Odgovornosti uprave i onih koji su zaduženi za upravljanje za financijske izvještaje

Uprava je odgovorna za sastavljanje financijskih izvještaja koji daju istinit i fer prikaz u skladu s Pravilnikom Hrvatskog nogometnog saveza o licenciranju klubova, i za one interne kontrole za koje uprava odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške.

U sastavljanju financijskih izvještaja, uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti Društva da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju, objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezana s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako uprava ili namjerava likvidirati Društvo ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini.

Oni koji su zaduženi za upravljanje su odgovorni za nadziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je ustanovilo Društvo.

Revizorove odgovornosti za reviziju financijskih izvještaja

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li financijski izvještaji kao cjelina bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati izvješće neovisnog revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih financijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također:

- prepoznamo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza financijskih izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći od rizika nastalog uslijed pogreške, jer prijevare može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola.
- stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Društva.
- ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih procjena i povezanih objava koje je stvorila uprava.
- zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja koju koristi uprava i, temeljeno na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li

značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost Društva da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju. Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pozornost u našem izvješću neovisnog revizora na povezane objave u financijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci se temelje na revizijskim dokazima pribavljenim sve do datuma našeg izvješća neovisnog revizora. Međutim, budući događaji ili uvjeti mogu uzrokovati da Društvo prekine s nastavljanjem poslovanja po vremenski neograničenom poslovanju.

- ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj financijskih izvještaja, uključujući i objave, kao i odražavaju li financijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s, između ostalih pitanja, planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tijekom naše revizije.

U ime i za Šibenski Revicon d.o.o., Šibenik

S. Radića 44

22 000 Šibenik

Republika Hrvatska

Radovan Lucić
Direktor

Šibenik, 31. ožujka 2023.

ŠIBENSKI REVICON d.o.o.
za reviziju i poslovne usluge
ŠIBENIK
S. Radića 44

Asja Polak
Ovlašteni revizor

Dozvola za obavljanje usluga revizije izdana 31. listopada 2006.
Klasa: UP/I-470-01/06-02/37; Ur. Broj:442-01-06-02

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI I BILJEŠKE PROPISANE PRAVILNIKOM O LICENCIRANJU KLUBOVA HRVATSKOG NOGOMETNOG SAVEZA

Sukladno Pravilniku Hrvatskog nogometnog saveza o licenciranju klubova (u daljnjem tekstu Pravilnik) i financijskim kriterijima istog Pravilnika izrađeni su sljedeći financijski izvještaji i bilješke za 2022. godinu:

- Bilanca
- Račun dobiti i gubitka
- Izvještaj o novčanom toku – direktna metoda
- Bilješke uz financijske izvještaje uključujući i sažetak računovodstvenih politika
- Bilješka I. – Troškovi financiranja
- Bilješka II. – Ulaganja u ovisne i pridružene subjekte
- Bilješka III. – Materijalna dugotrajna imovina
- Bilješka IV. – Nematerijalna dugotrajna imovina
- Bilješka V. – Prekoračenja po bankovnim računima i zajmovi
- Bilješka VI. – Rezerviranja
- Bilješka VII. – Izdani kapital i rezerve
- Bilješka VIII. – Transakcije povezanih strana
- Bilješka IX – Ostali nerazvrstani poslovni prihodi
- Bilješka X – Ostali nerazvrstani poslovni rashodi

BILANCA

Na dan 31. prosinca 2022. godine
(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

HNK ŠIBENIK s.d.d.

Bilanca	Bilješka	31.12.2022.	31.12.2021.
Na dan 31. prosinca 2022.	br.	kuna	kuna
Kratkotrajna imovina			
Novac i novčani ekvivalenti		764.502	298.947
Potraživanja od transfera igrača		1.130.175	-
Potraživanja od subjekata grupe i ostalih povezanih strana	II	95.014	95.014
Potraživanja - ostala		108.162	323.786
Porezna imovina		-	-
Zalihe		-	-
Ostala kratkotrajna imovina		278.467	238.286
Ukupno - Kratkotrajna imovina		2.376.320	956.033
Dugotrajna imovina			
Materijalna imovina (stalna sredstva)	III	707.923	881.714
Nematerijalna imovina – igrači			-
Nematerijalna imovina – ostala			-
Potraživanja od transfera igrača			-
Potraživanja od subjekata grupe i ostalih povezanih strana			-
Porezna imovina			-
Ulaganja			-
Ostala dugotrajna imovina			-
Ukupno - Dugotrajna imovina		707.923	881.714
UKUPNO - IMOVINA		3.084.243	1.837.747

BILANCA (NASTAVAK)

Na dan 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

Naziv izvještajnog subjekta (NK):**HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK**

Bilanca	Bilješka	31.12.2022.	31.12.2021.
Na dan 31. prosinca 2022.	br.	kuna	kuna
Kratkoročne obveze			
Prekoračenja po bankovnim računima		-	-
Bankovni i ostali zajmovi	V	1.160.000	1.160.000
Obveze prema subjektima grupe i povezanim stranama		19.333.878	4.452.593
Obveze koje su povezane s transferima igrača		494.451	-
Obveze prema posrednicima		-	-
Obveze prema dobavljačima		3.677.540	4.366.687
Obveze prema zaposlenicima		3.060.093	2.471.195
Obveze prema državi (porezi i doprinosi)		756.635	523.979
Obračunati troškovi i odgođeni prihodi		-	-
Ostale obveze za poreze		-	-
Ostale kratkoročne obveze		245.527	57.733
Kratkoročna rezerviranja		-	-
Ukupno - Kratkoročne obveze		28.728.124	13.032.187
Dugoročne obveze			
Bankovni i drugi zajmovi	V	4.271.051	4.271.051
Obveze prema subjektima grupe i dr. povezanim stranama		-	-
Obveze prema nogometnim klubovima iz transfera igrača		-	-
Obveze prema agentima/posrednicima		-	-
Obveze prema zaposlenicima		-	-
Obveze prema državi (porezi i doprinosi)		-	-
Obračunati troškovi i odgođeni prihodi		-	-
Ostale obveze za poreze		-	-
Ostale dugoročne obveze		-	-
Dugoročna rezerviranja		-	-
Ukupno - Dugoročne obveze		4.271.051	4.271.051
Ukupno obveze		32.999.175	17.303.238
Neto imovina/(obveze)		(29.914.932)	(15.465.491)
Kapital			
Dionički/temeljni kapital	VII	3.140.320	62.806.400
Revalorizacijske rezerve		-	-
Ostale rezerve		194	194
Zadržana dobit / (gubitak)		(18.606.006)	(69.930.953)
Dobit/(gubitak) tekuće godine/razdoblja		(14.449.440)	(8.341.132)
Ukupno kapital		(29.914.932)	(15.465.491)
UKUPNO KAPITAL I OBVEZE		3.084.243	1.837.747

Financijske izvještaje odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana

Financijske izvještaje u ime uprave potpisuje:

Datum:

Željko Karajica

30. ožujka 2023.

RAČUN DOBITI I GUBITKA

Za godinu završenu 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

Račun dobiti i gubitka za godinu koja završava na dan 31. prosinca 2022.	Bilješka br.	2022. kuna	2021. kuna
PRIHODI			
Prihodi od ulaznica - Nacionalna natjecanja		765.311	160.044
Prihodi od ulaznica - UEFA klupska natjecanja		-	-
Prihodi od ulaznica - VIP ulaznice i hospitality		--	-
Prihodi od ulaznica - godišnje ulaznice		-	-
Prihodi od ulaznica - Članarine		451.930	450.750
Ostali nerazvrstani prihodi od ulaznica		-	-
Prihodi od ulaznica - ukupno		1.217.241	610.794
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Proizvođač opreme		-	-
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Glavni sponzor		-	-
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Sponzor za stadion		-	-
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Reklamni panoi oko terena		-	-
Ostali nerazvrstani prihodi od sponzorstva i oglašavanja		1.485.681	791.275
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Ukupno		1.485.681	791.275
Prava emitiranja - Nacionalna natjecanja		-	-
Ostali nerazvrstani prihodi od emitiranja		4.870.000	712.325
Prihodi od prava emitiranja - Ukupno		4.870.000	712.325
Komercijalni prihodi - Nacionalna natjecanja		-	-
Komercijalni prihodi - Prodaja proizvoda		-	-
Komercijalni prihodi - Korištenje objekata za vrijeme neodigravanja utakmica		-	-
Ostali nerazvrstani komercijalni prihodi		124.207	-
Komercijalni prihodi - Ukupno		124.207	-
Uefina klupska natjecanja - prava emitiranja, komercijalni prihodi, nagrade		-	-
Uefina klupska natjecanja - solidarne uplate		-	-
Uefine nagrade i solidarne uplate - nerazvrstano		727.765	-
Uefine nagrade i solidarne uplate - Ukupno		727.765	-
Donacije i dotacije ili drugi iznosi od nacionalnih nogometnih tijela		-	-
Donacije i dotacije ili drugi iznosi od države i lok. samouprave		-	-
Donacije nepovezanih strana		198.615	569.000
Donacije i doprinosi povezanih strana		-	675.000
Prihodi od nenogometnih djelatnosti		-	-
Izvanredni prihodi		25.000	-
Ostali nerazvrstani poslovni prihodi	IX	150.643	906.696
Ostali poslovni prihodi - Ukupno		374.258	2.150.696

RAČUN DOBITI I GUBITKA (NASTAVAK)

Za godinu završenu 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

Račun dobiti i gubitka za godinu koja završava na dan 31. prosinca 2022.	Bilješka br.	2022. kuna	2021. kuna
Ukupno - Prihodi		8.799.152	4.265.090
RASHODI			
Troškovi prodaje/materijala - Ukupno		-	-
Plaće igrača		(4.064.864)	(2.197.722)
Porezi i doprinosi - igrači		(2.709.909)	(1.452.144)
Ostali nerazvrstani troškovi primanja igrača		(3.870.834)	(10.449.748)
Troškovi primanja igrača - ukupno		(10.645.607)	(14.099.614)
Plaće ostalih zaposlenika		(3.403.192)	(2.151.038)
Porezi i doprinosi - ostali zaposlenici		(2.106.983)	(2.583.449)
Ostali nerazvrstani troškovi za primanja ostalih zaposlenike		(311.894)	(489.228)
Trošak primanja ostalih zaposlenika - Ukupno		(5.822.069)	(5.223.715)
Ukupni troškovi primanja zaposlenika		(16.467.676)	(19.323.329)
Umanjenje vrijednosti dugotrajne materijalne imovine		(190.396)	(78.444)
Amortizacija ostale nematerijalne imovine (bez registracija igrača)		-	-
Amortizacija i umanjeње vrijednosti- Ukupno (bez registracija igrača)		(190.396)	(78.444)
Troškovi održavanja utakmica		(1.507.402)	(582.695)
Troškovi sponzorstva i oglašavanja		(661.500)	(14.363)
Troškovi komercijalnih aktivnosti		(630.784)	(467.633)
Troškovi imovine i objekata		(2.032.336)	(3.212.945)
Troškovi za ne nogometne djelatnosti		(1.095.650)	(3.399.369)
Izvanredni troškovi		-	-
Ostali nerazvrstani poslovni rashodi	X	(1.988.558)	(1.654.597)
Ostali poslovni rashodi - Ukupno		(7.916.230)	(9.331.602)
Ukupno - poslovni rashodi (bez registracija igrača)		(24.574.302)	(28.733.375)
Poslovni rezultat (bez registracija igrača)		(15.775.150)	(24.468.285)
<i>Ispunjava samo izvještajni subjekt koji primjenjuje metodu kapitalizacije i amortizacije registracija igrača</i>			
Amortizacija dugotrajne nematerijalne imovine (registracije igrača)		-	-
Umanjenje vrijednosti dugotrajne nematerijalne imovine (registracije igrača)		-	-
Dobit od raspolaganja dugotrajnom nematerijalnom imovinom (registracije igrača)		-	-

RAČUN DOBITI I GUBITKA (NASTAVAK)

Za godinu završenu 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

Račun dobiti i gubitka za godinu koja završava na dan 31. prosinca 2022.	Bilješka br.	2022. kuna	2021. kuna
Gubitak od raspolaganja dugotrajnom nematerijalnom imovinom (registracije igrača)			-
Troškovi stjecanja registracija igrača (uključujući troškove ustupanja)		-	-
Prihod od raspolaganja registracijama igrača (uključujući prihod od ustupanja)		-	-
Neto rezultat od raspolaganja registracijama igrača - po metodi kapitalizacije & amortizacije		-	-
<i>Ispunjava samo izvještajni subjekt koji za registracije igrača primjenjuje metodu prihoda i rashoda</i>			-
Troškovi za stjecanje registracija igrača		-	(1.821.251)
Prihodi od raspolaganja registracijama igrača		2.633.975	22.721.951
Troškovi agenata/posrednika		(558.171)	(4.549.000)
Neto rezultat od raspolaganja registracijama igrača - po metodi prihoda i rashoda		2.075.804	16.351.700
Dobit/(gubitak) od raspolaganja dugotrajnom materijalnom imovinom			-
Dobit/ (gubitak) od raspolaganja ostalom dugotrajnom nematerijalnom imovinom			-
Ukupna dobit /(gubitak) od raspolaganja dugotrajnom imovinom			-
Financijski prihodi		34.999	1.373
Financijski rashodi		(343.361)	(107.199)
Neto tečajne razlike		-	-
Ukupni neto prihod/(rashod) od financiranja		(308.362)	(105.826)
Ostali neposlovni prihodi		58.280	394.601
Ostali neposlovni rashodi		(500.012)	(513.322)
Ukupni neposlovni prihodi/rashodi		(441.732)	(118.721)
Porezni prihod/rashod		-	-
Dobit/(gubitak) poslije oporezivanja		(14.449.440)	(8.341.132)

Financijske izvještaje odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana
 Financijske izvještaje u ime uprave potpisuje:

Željko Karajica

Datum:
30. ožujka 2023.

Bilješke koje slijede čine sastavni dio ovih izvještaja

IZVJEŠTAJ O NOVČANOM TOKU

Za godinu završenu 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

Izveštaj o novčanom toku za godinu koja završava na dan 31. prosinca 2022.

	Bilješke	2022. kuna	2021. kuna
Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti (od redovnog poslovanja)			
Gotovinski primici od prihoda od ulaznica		1.217.241	610.794
Gotovinski primici od sponzorstava i oglašavanja		1.485.681	791.275
Gotovinski primici od prava emitiranja		4.870.000	712.325
Gotovinski primici od komercijalnih aktivnosti		-	-
Gotovinski primici od ostalih poslovnih aktivnosti		368.128	569.000
Gotovinski izdaci dobavljačima za proizvode i usluge		(9.679.807)	(6.890.401)
Gotovinski izdaci zaposlenicima i u ime zaposlenika		(14.012.761)	(8.456.000)
Gotovinski izdaci prema posrednicima		(558.171)	(4.549.000)
Gotovinski izdaci u vezi s ostalim poslovnim aktivnostima		(3.499.401)	(9.537.045)
Gotovinski priljev/(odljev) od poslovnih aktivnosti (redovnog poslovanja)		(19.809.090)	(26.749.052)
Novčani tokovi od ulaganja			
Gotovinski primici od prodaje registracija igrača		2.633.975	22.721.951
Gotovinski izdaci za stjecanje registracija igrača		-	(1.821.251)
Gotovinski primici od prodaje dugotrajne imovine		-	-
Gotovinski izdaci za stjecanje dugotrajne imovine		-	-
Ostali gotovinski primici/izdaci od/za ulaganja		-	-
Nerazvrstani gotovinski primici/izdaci od/za ulaganja		-	-
Gotovinski priljev/(odljev) od ulaganja		2.633.975	20.900.700
Novčani tokovi od financiranja			
Gotovinski primici od pozajmica - dioničari i povezane strane		16.757.735	-
Gotovinski izdaci za pozajmice - dioničari i povezane strane		-	66.602
Gotovinski primici od pozajmica - financijske institucije		-	4.452.593
Gotovinski izdaci za pozajmice - financijske institucije		-	-
Gotovinski primici od povećanja kapitala		-	-
Gotovinski izdaci za dividende isplaćene vlasnicima/dioničarima		-	-
Ostali priljevi/odljevi od/za financiranja		-	-
Nerazvrstani gotovinski priljevi/(odljevi) od/za financiranja		882.935	463.404
Gotovinski priljev/(odljev) od/za financiranja		17.640.670	4.982.599
Ostali gotovinski priljevi/(odljevi)			
Neto povećanje/(smanjenje) gotovog novca u izvještajnom razdoblju		465.555	(865.753)

IZVJEŠTAJ O NOVČANOM TOKU (NASTAVAK)

Za godinu završenu 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

Izveštaj o novčanom toku za godinu koja završava
na dan 31. prosinca 2022.

Bilješke

2022.
kuna2021.
kuna

2022.

2021.

Poravnanje stavke *Novac i novčani ekvivalenti*

Preneseno na početku izvještajnog razdoblja

298.947

1.164.700

Neto gotovinski priljev/(odljev) u izvještajnom razdoblju

465.555

(865.753)

Novac i novčani ekvivalenti

na kraju izvještajnog razdoblja

764.502

298.947

Financijske izvještaje odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana

Financijske izvještaje u ime uprave potpisuje:

Datum:

30. ožujka 2023.

Željko Karajica



Bilješke uz financijske izvještaje

Za godinu završenu 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

1. OPĆI PODACI

Subjekt izvještavanja

Hrvatski nogometni klub Šibenik, sportsko dioničko društvo za obavljanje sportskih djelatnosti, sa sjedištem u Šibeniku, Bana J. Jelačića 9 a, upisano je 17. srpnja 2014. godine, u sudski registar Trgovačkog suda u Zadru, Stalna služba u Šibeniku kao sportsko dioničko društvo pod matičnim brojem subjekta (110046317), OIB 21184451714. Društvo je bilo ustrojeno kao udruga, Hrvatski nogometni klub Šibenik, Šibenik koja je bila registrirana u uredu Državne uprave u Šibensko – Kninskoj županiji, Republike Hrvatske, pod brojem 15000228 od 12.10.1988. godine.

Temeljni kapital društva iznosi 62.806.400,00 kn, podijeljen je na 314.032 redovnih dionica koje glase na ime, svaka dionica u nominalnoj vrijednosti od 200,00 kn.

Odlukom Glavne Skupštine društva od 26. travnja 2022. godine smanjen je temeljni kapital na pojednostavljeni način s iznosa od 62.806.400,00 kuna za iznos od 59.666.080,00 kuna na iznos od 3.140.320,00 kuna, a sve radi pokrića dijela gubitaka društva.

HNK Šibenik s.d.d., Šibenik je registrirano za slijedeće djelatnosti:

- Sudjelovanje u sportskom natjecanju
- Sportska priprema
- Sportska rekreacija
- Sportska poduka
- Organiziranje sportskog natjecanja
- Vođenje sportskih natjecanja
- Upravljanje i održavanje sportskom građevinom
- Organiziranje kulturnih i zabavnih priredbi
- Promidžba (reklama i propaganda)
- Kupnja i prodaja robe
- pripremanje i usluživanje jela, pića i napitaka i pružanje usluga smještaja
- pripremanje jela, pića i napitaka za potrošnju na drugom mjestu sa ili bez usluživanja (u prijevoznom sredstvu, na priredbama i slično) i opskrba tim jelima, pićima i napitcima (catering)

Tijela Društva:

Uprava Društva :

Eduardo Fernando Zapata Sierra	Član uprave, imenovan Odlukom od 10.02.2021. godine s početkom mandata od 25.02.2021. godine do 02.02.2022. Ovlašten da zastupa društvo pojedinačno i samostalno
Marina Jurić	Član uprave, imenovan Odlukom od 02.02.2022. godine do 08.02.2023. godine Ovlašten da zastupa društvo pojedinačno i samostalno
Željko Karajica	član uprave, direktor, Zastupa društvo pojedinačno i samostalno. Imenovan odlukom nadzornog odbora od 08. veljače 2023.g.

1. OPĆI PODACI (NASTAVAK)

Nadzorni odbor:

Francisco Javier Cardona Molano	Predsjednik Nadzornog odbora, od 20.10.2021. do 02.02.2022.
Jaime Andreas Saldarriaga Quintero	Član Nadzornog odbora, od 19.10.2021. do 02.02.2022.
Catalina Cardona Trujillo	Član Nadzornog odbora, od 19.10.2021. do 02.02.2022.
Fabian Esteban Yar Imbaja	Zamjenik Predsjednik Nadzornog odbora, od 20.10.2021. do 02.02.2022. Član Nadzornog odbora, od 02.02.2022.
Gordan Drenski	Član Nadzornog odbora, od 19.10.2021.
Rino Jurić	Predsjednik Nadzornog odbora, od 02.02.2022.
Davor Perkov	Zamjenik Predsjednika Nadzornog odbora, od 02.02.2022.
Ivica Ajduković	Član Nadzornog odbora, od 02.02.2022.

1.1. Vremenska neograničenost poslovanja

Društvo je iskazalo gubitak za 2022. godinu u iznosu od 14.449.440 kuna (2021.: gubitak u iznosu od 8.341.132 kuna), gubitak iznad visine kapitala u iznosu od 29.914.932 kuna (31.12.2021.: 15.465.491 kuna), a kratkoročne obveze su za 26.351.802 kuna veće od kratkoročne imovine.

Došlo je do promjene vlasništva u veljači 2023. godine, te je SEH Fußball Beteiligungs GmbH, Hamburg vlasnik 94,59% dionica. Većinski vlasnik se uključuje u proces restrukturiranja, i odnosi se na priljev novca zbog izvršavanja obveze dugovanja nastalih iz prethodnog razdoblja, te ulaganja dodatnog vlastitog kapitala za dugoročniju likvidnost kluba. Nakon provođenja navedenih mjera, obveze bi se svele na razinu koja bi omogućila poslovanje i vraćanje obveza iz redovnog poslovanja.

U ovim financijskim izvještajima nisu provedena nikakva usklađenja nadoknadivih iznosa imovine ili obveza niti reklasifikacija imovine i obveza koja bi bila potrebna da Društvo više nije u mogućnosti vremenski neograničeno poslovati.

1.2. PRAVO IGRANJA NA JAVNOJ ŠPORTSKOJ GRAĐEVINI

Grad Šibenik i HNK Šibenik, Šibenik sklopili su Ugovor o ustupanju prava korištenja sportskih objekata (zgrada i igrališta) koji se odnose na nogometno igralište Šubićevac i Crnica na rok od 30 godina, do 01.09.2042. godine.

2. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE

Osnova prikaza i pripreme

Financijski izvještaji za posebne namjene sastavljeni su u skladu s priloženim s priloženim računovodstvenim politikama te prema zahtjevima Pravilnika o licenciranju klubova Hrvatskog nogometnog saveza. Ovi financijski izvještaji predstavljaju financijske izvještaje Društva HNK ŠIBENIK s.d.d., Šibenik. Financijski izvještaji sastavljeni su uz primjenu temeljne računovodstvene pretpostavke nastanka poslovnog događaja po kojem se učinci transakcija priznaju kada su nastali iskazuju u financijskim izvještajima za razdoblje na koje se odnose, te uz primjenu temeljne računovodstvene pretpostavke vremenske neograničenosti poslovanja.

Izvještajna valuta

Financijski izvještaji prezentirani su u hrvatskim kunama, s obzirom da je to valuta u kojoj je iskazana većina poslovnih događaja u Društvu. Na dan 31. prosinca 2022. godine službeni tečaj kune u odnosu na 1 euro bio je 7,53 kuna i na 1 američki dolar 7,06 kuna (31.12.2021.: 1 EUR = 7,52 HRK i 1 USD = 6,64 HRK). Od 1. siječnja 2023. godine EUR je postao službena valuta Republike Hrvatske.

Priznavanje prihoda

Prihodi se priznaju kad je vjerojatno da će u društvo pritićati ekonomske koristi povezane s transakcijom i kad je iznos prihoda moguće pouzdano odrediti. Prihodi od prodaje priznaju se umanjeni za poreze i popuste, nakon isporuke robe, odnosno nakon što je pružena usluga te nakon prijenosa rizika i koristi. Prihodi od kamata priznaju se po načelu nastanka.

Dugotrajna nematerijalna imovina i materijalna imovina

Nematerijalna imovina uključuje softvere za informatičku opremu kao pravo korištenja temeljem ulaganja na tuđim sredstvima. Iskazuje se po trošku nabave i obavlja se ispravak vrijednosti. Sve nekretnine, postrojenja i oprema iskazuju se po trošku nabave umanjenom za akumuliranu amortizaciju. Ispravak vrijednosti se obavlja tako da se nabavna vrijednost imovine otpisuje tijekom procijenjenog korisnog vijeka imovine do stvarnog stanja utvrđenog popisom.

Potraživanja od kupaca i predujmovi

Potraživanja od kupaca iskazuju se u iznosima utvrđenim u računima ispostavljenim kupcima u skladu s ugovorom, narudžbom, otpremnicom i drugim dokumentima koji su služili kao temelj za ispostavljanje računa, smanjenom za ispravak vrijednosti nenaplativih potraživanja. Potraživanja od kupaca početno se mjere po fer vrijednosti i kasnije po amortiziranom trošku koristeći metodu efektivne kamatne stope. Uprava provodi ispravak sumnjivih i spornih potraživanja na temelju pregleda ukupne starosne strukture svih potraživanja, te na temelju pregleda značajnih, pojedinačnih iznosa uključenih u potraživanja. Ispravak vrijednosti za procijenjene nenaplative iznose priznaje se u računu dobiti i gubitka ako postoji objektivan dokaz o umanjenju vrijednosti potraživanja.

Novac i novčani ekvivalenti

Novac i novčani ekvivalenti obuhvaćaju novac u blagajni i depozite po viđenju te druga kratkoročna likvidna ulaganja koja se mogu trenutno konvertirati u poznate iznose novca i kod kojih je rizik promjene vrijednosti beznačajan.

2. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (NASTAVAK)

Strane valute

U financijskim izvještajima, transakcije izražene u stranim valutama, preračunate su u funkcijsku valutu Društva po tečaju važećem na dan transakcije. Monetarne stavke izražene u stranoj valuti preračunate su u funkcijsku valutu po tečaju važećem na dan bilance. Nemonetarne stavke iskazane po fer vrijednosti u stranoj valuti preračunavaju se primjenom tečajeva važećih na dan procjene fer vrijednosti. Nemonetarne stavke iskazane u stranoj valuti u visini povijesnog troška se ne preračunavaju. Tečajne razlike nastale podmirenjem novčanih stavki i njihovim ponovnim preračunavanjem iskazuju se u računu dobiti i gubitka za razdoblje. Tečajne razlike nastale preračunavanjem nemonetarnih stavki iskazane po fer vrijednosti iskazuju se u računu dobiti i gubitka razdoblja kao financijski trošak, osim tečajnih razlika koje su nastale ponovnim preračunavanjem nemonetarnih stavki raspoložive za prodaju kod koje se gubici i dobiti priznaju izravno u glavicu, u okviru koje se također iskazuje i svaka komponenta tih gubitaka i dobitaka koja se odnosi na stranu valutu.

Investicijsko i tekuće održavanje

Troškovi investicijskog i tekućeg održavanja terete razdoblje u kojem su nastali, osim ako se takvim ulaganjem produžuje koristan vijek trajanja, mijenja kapacitet ili namjena nekretnina, postrojenja i opreme. Takvi izdaci imaju obilježje investicije i predstavljaju povećanje vrijednosti materijalne imovine.

Zalihe

Zalihe se iskazuju po trošku nabave i obavlja se ispravak vrijednosti do stvarnog stanja utvrđenog popisom.

Rezerviranja

Rezerviranja se priznaje samo ako Društvo ima sadašnju obvezu (zakonsku ili izvedenu) kao rezultat prošlog događaja i ako je vjerojatno da će podmirenje obveze zahtijevati odljev resursa s ekonomskim koristima i ako se pouzdanom procjenom može utvrditi iznos obveze. Rezerviranja se preispituju na svaki datum bilance i usklađuju prema najnovijim najboljim procjenama. Gdje je učinak vremenske vrijednosti novca značajan, iznos rezerviranja jest sadašnja vrijednost troškova za koje se očekuje da će biti potrebni radi podmirenja obveze. U slučaju diskontiranja, povećanje u rezerviranjima koje odražava protek vremena priznaje se kao trošak kamata.

Financijska imovina

Financijska imovina je svrstana u kategoriju zajmova i potraživanja, kategoriju financijske imovine koja se iskazuje po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka i kategoriju imovine raspoložive za prodaju. Klasifikacija ovisi o vrsti i namjeni financijskog sredstva i određuje se prilikom prvog priznavanja.

Metoda efektivne kamatne stope

Metoda efektivne kamatne stope je metoda kojom se izračunava amortizirani trošak nabave nekog financijskog sredstva i prihod od kamata raspoređuje na predmetno razdoblje. Efektivna kamatna stopa je stopa kojom se procijenjeni budući novčani priljevi izravno diskontiraju tijekom očekivanog trajanja financijskog sredstva ili nekog drugog kraćeg razdoblja ako je primjenjivo. Prihod po dužničkim instrumentima priznaje se po osnovi efektivne kamate.

2. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (NASTAVAK)

Financijska imovina (nastavak)

Zajmovi i potraživanja

Potraživanja od kupaca, po zajmovima i ostala potraživanja s fiksnim ili odredivim plaćanjima koja ne kotiraju na aktivnom tržištu razvrstana su kao zajmovi i potraživanja i početno se vrednuju po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope ispravljenom za umanjenje vrijednosti. Prihodi od kamata priznaju se primjenom efektivne kamatne stope, osim u slučaju kratkoročnih potraživanja, kod kojih priznavanje kamata ne bi bilo materijalno značajno.

Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka

Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka uključuje udjele u investicijskim fondovima. Iskazana je po fer vrijednosti, pri čemu se dobiti i gubici utvrđeni ponovnim mjerenjem po fer vrijednosti priznaju u računu dobiti i gubitka. Neto dobit ili gubitak priznat u računu dobiti i gubitka obuhvaća kamatu zarađenu na financijskoj imovini.

Financijska imovina raspoloživa za prodaju

Imovina raspoloživa za prodaju je financijska imovina koja nije iskazana po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka niti do datuma dospelosti. Imovina raspoloživa za prodaju uključuje određene vlasničke instrumente. Priznaje se na datum trgovanja, a to je datum na koji se Društvo obvezao na kupnju sredstva, i početno iskazuje po trošku, koji uključuje troškove transakcije.

Financijska imovina raspoloživa za prodaju se kasnije mjeri i iskazuje po fer vrijednosti, izuzev financijske imovine čija cijena ne kotira na aktivnom tržištu i čiju fer vrijednost nije moguće pouzdano procijeniti. Takva financijska imovina iskazana je po povijesnom trošku umanjenom za gubitke uslijed umanjenja vrijednosti. Dobici i gubici proizašli iz promjena fer vrijednosti imovine raspoložive za prodaju knjiže se u korist, odnosno na teret pričuva Društva.

Umanjenje vrijednosti financijske imovine

Na svaki dan bilance, financijska imovina se podvrgava provjeri postojanja pokazatelja da je došlo do umanjenja njezine vrijednosti. Financijska imovina je umanjena ako postoji objektivan dokaz o tome da je jedan događaj ili više njih u razdoblju nakon početnog priznavanja financijskog sredstva utjecao na procijenjene buduće novčane tokove po predmetnom ulaganju. Kod financijske imovine koja se vodi po amortiziranom trošku, iznos umanjenja je razlika između knjigovodstvenog iznosa sredstva i sadašnje vrijednosti procijenjenih budućih novčanih tokova diskontiranih primjenom efektivne kamatne stope važeće na početku.

Knjigovodstveni iznos financijskog sredstva ispravlja se izravno za gubitke od umanjenja kod sve financijske imovine, izuzev potraživanja od kupaca, čija knjigovodstvena vrijednost se umanjuje kroz konto ispravka vrijednosti. Nenaplativa potraživanja se otpisuju kroz konto ispravka vrijednosti. Naplata prethodno otpisanih iznosa knjiži se u korist konta ispravka vrijednosti. Promjene ispravka vrijednosti priznaju se u računu dobiti i gubitka.

2. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (NASTAVAK)

Financijska imovina (nastavak)

Umanjenje vrijednosti financijske imovine (nastavak)

Uz iznimku glavnčkih instrumenata raspoloživih za prodaju, ako postoje, gubici od umanjenja se u kasnijim razdobljima poništavaju ako se povećanje nadoknadivog iznosa ulaganja može objektivno povezati s događajem nakon priznavanja umanjenja, uz ograničenje da knjigovodstveni iznos ulaganja na datum poništenja gubitka ne smije biti veći od iznosa amortiziranog troška koji bi bio iskazan da umanjenje vrijednosti nije bilo priznato. Vezano za vlasničke instrumente iz portfelja imovine raspoložive za prodaju, svako povećanje fer vrijednosti nakon priznatog gubitka od umanjenja vrijednosti priznaje se izravno u glavnici.

Financijske obveze

Financijske obveze svrstane su u ostale financijske obveze.

Ostale financijske obveze, uključujući obveze po kreditima, početno se iskazuju po fer vrijednosti umanjenoj za troškove transakcije. Ostale financijske obveze kasnije se mjere po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope, pri čemu se rashodi od kamata priznaju po načelu efektivnog prinosa.

Metoda efektivne kamatne stope je metoda kojom se izračunava amortizirani trošak financijske obveze i rashod od kamata raspoređuje na predmetno razdoblje. Efektivna kamatna stopa je stopa kojom se procijenjeni budući novčani odljevi izravno diskontiraju tijekom očekivanog trajanja financijske obveze ili nekog drugog kraćeg razdoblja ako je primjenjivo.

Računovodstveni zahtjevi vezani za registraciju igrača (transferi)

Stjecanje registracije igrača priznaje se u financijskim izvještajima nakon što su svi značajni uvjeti za ostvarenje transfera ispunjeni, odnosno transfer je zapravo bezuvjetan, što znači da mora postojati pravno obvezujući sporazum između dva kluba (kupca i prodavatelja igračeve registracije).

Troškovi stjecanja registracije igrača iskazuju se u računu dobiti i gubitka na rashodima, s tim da se razgraničavaju na razdoblje trajanja ugovora.

Svi oblici naknada ili plaćanja igračima (kao što je naknada igraču za potpisivanje ugovora) iskazuju se kao troškovi primanja zaposlenika, a ne kao trošak stjecanja registracije igrača.

Prodaja registracije igrača priznaje se u financijskim izvještajima prodavatelja nakon što su svi značajni uvjeti za ostvarenje transfera ispunjeni, odnosno transfer je zapravo bezuvjetan, te su rizici i nagrade preneseni na drugi klub (kupca).

Prihodi od prodaje registracije igrača iskazuju se u računu dobiti i gubitka u obračunskom razdoblju u kojem su nastali.

Navedena računovodstvena politika primjenjuje se dosljedno iz razdoblja u razdoblje.

2. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE (NASTAVAK)

Računovodstveni zahtjevi za privremeni transfer igračeve registracije (ustupanje)

Privremeni transferi registracije igrača (ustupanje) u financijskim izvještajima se iskazuju u ovisnosti o vrsti ustupanja:

- a) Ustupanje bez obveze/mogućnosti kupnje registracije igrača** - Naknada za ustupanje koja je primljena/plaćena mora se prikazati kao prihod/rashod od transfera igrača. Naknade za ustupanje koje su primljene/će biti primljene od strane kluba kojem se ustupa igrač, ako postoje, moraju se iskazati kao prihod tijekom razdoblja ugovora o ustupanju. Naknade za ustupanje koje su plaćene/plative od strane novog kluba, ako postoje, moraju biti prikazane kao trošak tijekom razdoblja ugovora o ustupanju. Ako je novi klub preuzeo plaću igrača, onda se to mora prikazati kao trošak primanja zaposlenika tijekom razdoblja ustupanja igrača.
- b) Ustupanje s bezuvjetnom obvezom kupnje registracije igrača** - Klub koji ustupa igrača mora prikazati ustupanje kao trajni transfer. Prihodi od ustupanja od budućeg trajnog transfera moraju se iskazati od trenutka sklapanja ugovora o ustupanju. Novi klub mora iskazati izravne troškove ustupanja i budućeg trajnog transfera sukladno računovodstvenim zahtjevima za trajno raspolaganje registracije igrača.
- c) Ustupanje s mogućnošću kupnje registracije igrača** - Klub koji ustupa igrača transakciju mora prikazati kao ustupanje sve dok novi klub ne prihvati tu mogućnost. Kada je kupnja prihvaćena, svi preostali prihodi od ustupanja i prihodi od budućeg trajnog transfera moraju se iskazati sukladno računovodstvenim zahtjevima za trajno raspolaganje registracijom igrača. Ako novi klub prihvati mogućnost kupnje, onda on mora sve preostale troškove ustupanja i buduće troškove trajnog transfera iskazati sukladno računovodstvenim zahtjevima za trajno stjecanje registracije igrača.
- d) Ustupanje s uvjetnom obvezom kupnje registracije igrača** - Ako se uvjet smatra gotovo sigurnim, tada registraciju igrača oba kluba moraju prikazati kao trajni transfer od trenutka sklapanja ugovora o ustupanju. Ako se ispunjenje uvjeta ne može procijeniti sa zadovoljavajućom sigurnošću za aktivaciju trajnog transfera od trenutka ustupanja, tada se registracija igrača prvo mora iskazati kao ustupanje, a potom kao trajni transfer nakon ispunjenja uvjeta.

Kritične računovodstvene procjene i ključni izvori neizvjesnosti procjena

U primjeni računovodstvenih politika, Uprava je dužna davati prosudbe, procjene i izvoditi pretpostavke o knjigovodstvenim iznosima imovine i obveza koje ne moraju biti očigledne iz drugih izvora. Procjene i s njima povezane pretpostavke se temelje na prošlom iskustvu i drugim čimbenicima koji se smatraju relevantnim. Ostvareni rezultati mogu se razlikovati od procijenjenih.

Procjene i pretpostavke na temelju kojih su izvedene se kontinuirano revidiraju. Promjene računovodstvenih procjena priznaju se u razdoblju promjene ako promjena utječe samo na to razdoblje, odnosno i u razdoblju promjene i budućim razdobljima ako promjena utječe i na tekuće i na buduća razdoblja.

Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak)

Za godinu završenu 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK**Bilješke uz financijske izvještaje I****Naziv izvještajnog subjekta (NK):****HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK**

Bilješke	2022. kuna	2021. kuna
1. Dobit/gubitak od raspolaganja dugotrajnom imovinom		
Prihod od otuđivanja nematerijalne dugotrajne imovine	-	-
Prihod od otuđivanja materijalne dugotrajne imovine	-	-
Ukupno prihodi	-	-
Trošak od otuđivanja materijalne dugotrajne imovine	-	-
Trošak od otuđivanja nematerijalne dugotrajne imovine	-	-
Ukupno rashodi	-	-
Ukupno	-	-
2. Troškovi financiranja		
Prihodi od kamata po bankovnim računima i danim kreditima	34.999	1.373
Pozitivne tečajne razlike	-	-
Ostali financijski prihodi	-	-
Ukupni financijski prihodi	34.999	1.373
Troškovi kamata na prekoračenja po bankovnim računima i zajmove	-	-
Troškovi kamata - financijski leasing	-	-
Negativne tečajne razlike	-	(43.283)
Ostali financijski troškovi	(343.361)	(63.916)
Ukupni financijski troškovi	(343.361)	(107.199)
Ukupno neto	(308.362)	(105.826)
3. Porezni rashod		
	2022. kuna	2021. kuna
	%	%
Porez tekućeg razdoblja	-	
Porez budućeg razdoblja (odgođeni porez)		
Dobit prije oporezivanja	-	

Porez se izračunava u visini [x] posto (2022.: [x] posto) od procijenjene oporezive godišnje dobiti. Godišnje opterećenje može se uskladiti s dobiti po računu dobiti i gubitka kako slijedi:

Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak)

Za godinu završenu 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

Bilješke uz financijske izvještaje I**Naziv izvještajnog subjekta (NK):****HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK**

Bilješke	2022. kuna	2021. kuna
4. Troškovi posrednika		
Navesti pet najznačajnijih po iznosima	-	-
1.	-	-
2.	-	-
3.	-	-
4.	-	-
5.	-	-
6. Ostali	(558.171)	(4.549.000)
Ukupno	(558.171)	(4.549.000)

Ove bilješke odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana

Član Uprave
Željko KarajicaDatum:
30. ožujka 2023.

Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak)

Za godinu završenu 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK**Bilješke uz financijske izvještaje II**

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

5. Potraživanja od subjekata grupe i ostalih povezanih strana

	Bilješke	2022. kuna	2021. kuna
Potraživanja od subjekata grupe		95.014	95.014
Potraživanja od ostalih povezanih strana		-	-
		<u>95.014</u>	<u>95.014</u>

6. Ulaganja u ovisne i pridružene subjekte

Za godinu koja završava na dan 31. prosinca 2022.

Pojednosti o ovisnim subjektima subjekta:

Naziv ovisnog subjekta	Mjesto registracije	Vrsta poslovanja /djelatnosti	Postotak vlasničkog udjela	Postotak glasačkog prava	Metoda primijenjena za iskazivanje ulaganja
			%	%	

Pojednosti o pridruženim subjektima subjekta:

Naziv ovisnog subjekta	Mjesto registracije	Vrsta poslovanja /djelatnosti	Postotak vlasničkog udjela	Postotak glasačkog prava	Metoda primijenjena za iskazivanje ulaganja
[imena]			%	%	

Ove bilješke odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana

Član Uprave
Željko Karajica



Datum:

30. ožujka 2023.

Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak)

Za godinu završenu 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK**Bilješke uz financijske izvještaje III****Naziv izvještajnog subjekta (NK):****HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK**

7. Dugotrajna materijalna imovina	Bilješke	2022. Ukupno kuna
Trošak ili procjena		
Na početku razdoblja		1.328.013
Kupnja ili povećanje		16.604
Otuđivanja		-
Povećanje uslijed revalorizacije		-
Na kraju razdoblja		<u>1.344.617</u>
Akumulirana amortizacija		
Na početku razdoblja		446.299
Godišnji trošak amortizacije		190.396
Otuđivanje		-
Smanjenje po revalorizaciji		-
Na kraju razdoblja		<u>636.695</u>
Sadašnja knjigovodstvena vrijednost		
Na početku razdoblja		<u>881.714</u>
Na kraju razdoblja		<u>707.923</u>

Ove bilješke odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana

Član Uprave

Željko Karajica



Datum:

30. ožujka 2023.

Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak)

Za godinu završenu 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

Bilješke uz financijske izvještaje IV

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

8. Dugotrajna nematerijalna imovina

2022.

	Bilješke	Registracije igrača kuna	Ostalo kuna	Ukupno kuna
Trošak				
Na početku razdoblja				
Dodavanja		-	-	-
Otuđivanja		-	-	-
Na kraju razdoblja		-	-	-
		-	-	-
Akumulirana amortizacija				
Na početku razdoblja		-	-	-
Trošak amortizacije za razdoblje		-	-	-
Otuđivanja		-	-	-
Na kraju razdoblja		-	-	-
		-	-	-
Sadašnja knjigovodstvena vrijednost				
Na kraju razdoblja		-	-	-
Na početku razdoblja		-	-	-

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana

Član Uprave
Željko KarajicaDatum:
30. ožujka 2023.

Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak)

Za godinu završenu 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK**Bilješke uz financijske izvještaje V****Naziv izvještajnog subjekta (NK):****HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK****9. Prekoračenja po bankovnim računima i zajmovi**

	2022. kuna	2021. kuna
Bilješke		
Prekoračenja po bankovnim računima		
Bankovni zajmovi	-	-
Ostali zajmovi	5.431.051	5.431.051
	<u>5.431.051</u>	<u>5.431.051</u>
Pozajmice se otplaćuju kako slijedi:		
-na zahtjev ili u roku od jedne godine	5.431.051	5.431.051
-u drugoj godini	-	-
-u trećoj do uključivo petoj godini	-	-
-poslije pet godina	-	-
	<u>5.431.051</u>	<u>5.431.051</u>
Manje: dospjeli iznos za podmirenje u roku od 12 mjeseci (prikazan u tekućim obvezama)	<u>1.160.000</u>	<u>1.160.000</u>
Dospjeli iznos za podmirenje poslije 12 mjeseci	<u>4.271.051</u>	<u>4.271.051</u>

10. Obveze prema subjektima grupe i ostalim povezanim stranama

Obveze prema subjektima grupe (uključujući dioničare)	19.333.878	4.452.593
Obveze prema ključnim članovima uprave	-	-
Obveze prema ostalim povezanim stranama	-	-
Ukupno	<u>19.333.878</u>	<u>4.452.593</u>

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana

Član Uprave
Željko KarajicaDatum:
30. ožujka 2023.

Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak)

Za godinu završenu 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK**Bilješke uz financijske izvještaje VI****Naziv izvještajnog subjekta (NK):****HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK****11. Rezerviranja**

Bilješke	Rezerviranje Kategor. A kuna	Rezerviranje Kategor. B kuna	Rezerviranje Kategor. C kuna	2021. Ukupno kuna
Na početku razdoblja	-	-	-	-
Dodatno rezerviranje tijekom godine	-	-	-	-
Iskorištenje rezerviranja	-	-	-	-
Na kraju razdoblja	-	-	-	-
Ukupno	-	-	-	-
Uključeno u kratkoročne obveze	-	-	-	-
Uključeno u dugoročne obveze	-	-	-	-
	-	-	-	-

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana

Član Uprave

Željko Karajica



Datum:

30. ožujka 2023.

Bilješke uz financijske izvještaje VII
Naziv izvještajnog subjekta (NK):

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

12. Izdani kapital i rezerve

Dionički kapital

	Bilješke	2022. kuna	2021. kuna
Odobreni:			
[broj] redovnih dionica po [iznos] svaka		200	200
Izdano i u cijelosti plaćeno:			
[broj] redovnih dionica po [iznos] svaka		3.140.320	62.806.400

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana

Član Uprave
Željko Karajica



Datum:
30. ožujka 2023.

Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak)

Za godinu završenu 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK**Bilješke uz financijske izvještaje VIII**

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK**13. Transakcije povezanih strana**

Tijekom godine subjekt je zaključio sljedeće transakcije s povezanim stranama:

	Prihodi od prodaje robe/usluga povezanim stranama		Troškovi nabave robe/usluga od povezanih strana		Potraživanja od povezanih strana		Obveze prema povezanim stranama	
	2022.	2021.	2022.	2021.	2022.	2021.	2022.	2021.
Većinski vlasnici								
FSI	-	-	-	-	95.014	95.014	-	4.452.593
MJ	-	-	-	-	-	-	19.333.878	-
Ukupno	-	-	-	-	95.014	95.014	19.333.878	4.452.593
Ostale povezane strane	-	-	-	-	-	-	-	-
Ukupno	-	-	-	-	-	-	-	-
Sveukupno	-	-	-	-	95.014	95.014	19.333.878	4.452.593

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana

Član Uprave

Željko Karajica

Datum

30. ožujka 2023.



Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak)

Za godinu završenu 31. prosinca 2022. godine

(Svi iznosi izraženi su u kunama)

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK**Bilješke uz financijske izvještaje IX****Naziv izvještajnog subjekta (NK):**

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

14. Ostali nerazvrstani poslovni prihodi

*potrebno unijeti sve prihode veće od 10% ukupnog iznosa

Opis	Iznos
Ostali neposlovni prihodi	150.643
Ukupno	150.643

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana

Član Uprave
Željko KarajicaDatum:
30. ožujka 2023.

Bilješke uz financijske izvještaje X

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

HNK ŠIBENIK s.d.d., ŠIBENIK

15. Ostali nerazvrstani poslovni rashodi

*potrebno unijeti sve prihode veće od 10% ukupnog iznosa

Opis	Iznos
Troškovi sportske opreme	(841.144)
Članarine, nadoknade i sl.	(264.440)
Nematerijalni troškovi poslovanja	(333.590)
Ostali nespomenuti troškovi	(549.384)
Ukupno	(1.988.558)

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana

Član Uprave
Željko Karajica



Datum:
30. ožujka 2023.

3. POTENCIJALNE OBVEZE

Pravni sporovi. Na dan 31. prosinca 2022. godine ima jedan sudski spor, u kojem je Društvo tuženik i više pokrenutih ovrha od strane dobavljača zbog nepravovremenih plaćanja.

Društvo ima više pokrenutih postupaka pred Arbitražnim sudom kod HNS-a.

Nisu stvorena rezerviranja po sporovima, jer prema mišljenju Uprave u Društvu, će se postići dogovori, te da neće doći do materijalno značajnih gubitaka.